

STV GROUP podpořila rozvoj sportu v Poličce 20 miliony korun

Polička / Praha, 15. ledna 2025 – Společnost STV GROUP, významný český hráč evropského obranného průmyslu a partner města Polička, poskytla městu dar ve výši 20 milionů korun. Tyto prostředky jsou určeny na rekonstrukci haly zimního stadionu, modernizaci fotbalového stadionu a stavební práce související s rekonstrukcí plaveckého stadionu. STV GROUP po vzoru Tomáše Baťi investuje v Poličce nejen do rozvoje bydlení, ale i komunit jako generálním partner města v oblasti sportovních aktivit – hokeje, fotbalu a plavání.

„Tento dar je důkazem naplňování našeho závazku podporovat komunitní rozvoj a sportovní aktivity v regionech, kde působíme. Polička má bohatou sportovní tradici, kterou chceme pomoci udržet a dále rozvíjet,“ popisuje ředitel developmentu STV GROUP Lukáš Hervert.

„Velmi si vážíme podpory STV GROUP. Tento štědrý dar nám umožní posunout sportovní zázemí v Poličce na moderní úroveň, což ocení nejen sportovci, ale i široká veřejnost. Těšíme se na další rozvoj naší dlouhodobé spolupráce, která přinese nové možnosti pro rozvoj našeho města,“ doplňuje Jaroslav Martinů, starosta města Polička.

Generální partnerství pro podporu sportu

Spolupráce s Poličkou není jen o finanční podpoře. STV GROUP se stává generálním partnerem města v oblasti sportovních aktivit – hokeje, fotbalu a plavání. Logo STV GROUP bude viditelné na budovách a zařízeních souvisejících s těmito sporty, což symbolizuje partnerství a společné úsilí o rozvoj sportovní infrastruktury.

„Společně s městem Polička pracujeme na tom, aby místní sportovní zařízení odpovídala současným potřebám obyvatel města a stala se moderními centry pro všechny generace,“ dodává Lukáš Hervert.

Baťovská inspirace: Investice do bydlení a komunitního rozvoje

STV GROUP se inspirovala baťovským přístupem k podpoře komunit, což dokazuje nejen tímto darem, ale také svými dalšími aktivitami v Poličce. Podobně jako Tomáš Baťa ve Zlíně, i STV GROUP realizuje výstavbu moderních bytů nejen pro své zaměstnance. Tato iniciativa pomůže zajistit kvalitní bydlení pro odborníky a jejich rodiny a zároveň přispěje k rozvoji města i celého regionu.

„Podpora sportu a výstavba nových bytů jdou ruku v ruce s naším cílem – nejen přispívat k zajištění bezpečí, ale také zlepšovat životní podmínky v oblastech, kde působíme. Věříme, že investice do komunitního života je tou nejlepší cestou, jak vytvořit dlouhodobé vztahy a hodnoty,“ uzavírá Lukáš Hervert.

STV GROUP se dlouhodobě zaměřuje na spolupráci s municipalitami, rozvoj a podporu komunit všude tam, kde působí. Tato investice do sportovních zařízení města Polička je dalším střípkem naplňování vize společnosti: „Pro bezpečnější svět. Společně!“

Kontakt: Pavel Beran, ředitel pro speciální projekty, STV GROUP a.s.
tel.: +420 602 750 749, e-mail: pavel.beran@stvgroup.cz

Jaroslav Martinů, starosta, město Polička
tel.: +420 731 441 401, e-mail: starosta@policka.org



O STV GROUP

STV GROUP je přední česká společnost evropského obranného a civilního průmyslu. Rozvíjí tradici výroby vojenského materiálu a trhavin, která sahá až do roku 1920, kdy byla založena První vojenská muniční továrna v Poličce. S více než stoletou tradicí a bohatými zkušenostmi je jediným výrobcem velkorážové munice v České republice. Specializuje se na vývoj a výrobu munice, ženijních prostředků, plastických trhavin a balistické ochrany jednotlivců, provádění oprav a modernizací vojenské techniky, obchod s vojenským materiálem a další průmyslová řešení.

STV GROUP je hrdým partnerem Armády České republiky, podporuje válečné veterány a municipality všude tam, kde působí. Stejně tak místní komunity a další iniciativy zaměřené na bezpečnost a rozvoj občanské společnosti. STV GROUP je součástí technologicko-průmyslové skupiny firem STV ovládaných společnostmi STV INVEST.

Součástí skupiny STV jsou i další významné firmy. STV Technology vyrábí střelivo do ručních zbraní. Fenix Protector se zaměřuje na balistické ochranné prostředky. DEUS Automation se specializuje na průmyslovou automatizaci. Poličské strojírny vyrábí pneumatické dveřní systémy a mechanické muniční komponenty. STV Machinery (původně MATADOR Industries) se zabývá strojirenskou výrobou s vyšší přidanou hodnotou a výrobou těžkých komponent pro vojenské technologie.

Skupina STV intenzivně pracuje na tom, aby byl svět bezpečnější. Skupina STV má výrobní závody v Poličce, v Novém městě pod Smrkem, Zákupch, Novém Kníně a na Slovensku v Dubnici nad Váhom. Obchodní zastoupení má skupina STV kromě Česka a Slovenska také v Polsku a v USA. Zaměstnává více jak 1300 lidí. Roční tržby celé skupiny STV letos přesáhnou 10 miliard Kč. V žebříčku Česká elita 2024 se umístila na 25. místě nejhodnotnějších českých firem.

Pro bezpečnější svět. Společně!